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REGOLAMENTO DELLA QUARTA RASSEGNA A PREMI
 “CORTI NELL’AIA 2015”
Associazione ARCI MIELE - Lecce


1. ORGANIZZAZIONE 

L’ Ass.ARCI MIELE organizza la quarta edizione della RASSEGNA ESTIVA A PREMI “CORTI NELL’AIA”, che si terrà, anche quest’anno, a Masseria Miele Via Anna D’Austria angolo Via Cantù - Lecce,  rivolta a Registi e Filmaker (Italiani e Stranieri), Istituti Scolastici, Associazioni, Società ed Organizzazioni varie che hanno prodotto un cortometraggio.

2. OBIETTIVI 

Nell'intento di valorizzare, promuovere e divulgare il Cortometraggio come forma espressiva particolarmente valida ed attuale a livello sociale e culturale; per sviluppare le potenzialità dei linguaggi artistici dei nuovi media; per rispondere alle esigenze di crescita culturale dei giovani registi emergenti che continuano a stupirci con le loro capacità creative e per dare a tutti i Registi e Filmaker di talento la maggiore visibilità possibile, abbiamo deciso di mettere in palio dei premi in denaro.

3. REGOLAMENTO

-L'iscrizione alla Rassegna “CORTI NELL’AIA 2015” ha una quota di partecipazione di € 10.00 quale contributo per le spese sostenute dall’Associazione Arci Miele per l’organizzazione di tutte le attività;

-La data di scadenza per la presentazione dei cortometraggi è fissata per Domenica 31 Maggio 2015;

-Ogni cortometraggio deve avere durata massima di 25 minuti;

-Gli Autori italiani devono presentare i cortometraggi in lingua italiana o con sottotitoli in italiano;

-I cortometraggi degli Autori stranieri che non adottano la lingua italiana o inglese, devono essere sottotitolati in lingua inglese;

-Alla fine della rassegna saranno attribuiti i seguenti premi:
*1° CLASSIFICATO - € 250,00;
*2° CLASSIFICATO - € 100,00;
*3° CLASSIFICATO - Cesto con prodotti Bio-Etici;

-Il calendario con le date di proiezione dei cortometraggi in rassegna sarà comunicato a tutti i partecipanti per e-mail, pubblicato sul sito web www.naturamediterranea.it , pubblicizzato su FaceBook, giornali, radio e tv;

-I cortometraggi saranno giudicati, in modo insindacabile, da una giuria tecnica e da una giuria popolare, durante le varie serate di proiezione mentre il 1° - 2° e 3° classificato saranno comunicati  alla serata finale della Rassegna che verrà indicata nel calendario delle proiezioni:

-Il Comitato organizzatore potrà decidere quali opere accettare o scartare, a suo insindacabile giudizio e senza indicarne le motivazioni;

-Sono ammessi alla Rassegna anche cortometraggi già presentati o premiati in altre manifestazioni.

4. MODALITA' DI ISCRIZIONE 

-Ogni cortometraggio dovrà essere inviato in 1 copia (1 x ogni DVD), esclusivamente in formato DVD PAL e sul supporto dovranno essere chiaramente indicati:
titolo del corto, cognome e nome del regista, durata ed anno di realizzazione;

-Deve essere allegata una breve sinossi e le informazioni (ovvero Autore / Titolo Brano / Esecutore) di tutti i brani musicali utilizzata nel cortometraggio. Si consiglia (ma non è obbligatorio) di inserire anche: il curriculum del regista, la sceneggiatura, lo storyboard, il curriculum degli attori principali, la trascrizione dei titoli di testa e di coda, e tutto il materiale informativo sulla realizzazione del corto, come ad esempio un video di backstage (utilizzando un ulteriore CD/DVD-DATI);

-La scheda d'iscrizione (una per ogni cortometraggio inviato) dovrà essere chiaramente compilata in tutte le parti e debitamente firmata in originale in fondo a tutte le pagine inviate in formato cartaceo e riprodotta anche in formato digitale ed inserita nel CD/DVD-DATI;

-Il plico (con la copia dei DVD di ciascun cortometraggio, la relativa scheda d'iscrizione, il materiale informativo aggiuntivo e il CD/DVD-DATI) dovrà essere spedito o consegnato a MANO entro le ore 24 del 31 Maggio 2015 (nel caso di spedizione farà fede il timbro). Inoltre, nel caso di spedizione dovrà arrivare presso la ns. sede entro e non oltre il 15 GIUGNO 2015.
Potrà essere spedito a mezzo POSTA - CORRIERE, al seguente indirizzo:
Ass.ARCI MIELE Via Anna D’Austria angolo Via Cantù n.5 - Cap 73100 Lecce

-La quota di iscrizione pari ad € 10.00 (dieci) per ogni cortometraggio presentato dovrà essere versata con uno dei seguenti sistemi:
A. Con Bonifico Bancario intestato a: Novelli Loredano IBAN: IT 39 R 36000 032000 CA 009051847 CAUSALE: Iscrizione corto “titolo” a Rass.2015;
B. Versamento con carta di credito direttamente dal sito web www.naturamediterranea.it ;

-Una volta spedito tutto il materiale sarà necessario inviare una mail a: info@naturamediterranea.it indicando:
1)Nome e Cognome del Regista;
2)Titolo del cortometraggio;
3)Data di spedizione postale;
4)Ricevuta del bonifico/versamento;

-Le spese di spedizione sono a carico dei partecipanti. I plichi tassati saranno rifiutati;

-Il mittente iscrivendo l'opera alla Rassegna, dichiara di essere titolare di tutti i diritti di utilizzazione dell'opera stessa, nessuno escluso, che i contenuti della stessa non violano le leggi vigenti e che l'opera non presenta contenuti a carattere diffamatorio. In ogni caso il mittente manleva l'organizzazione da ogni responsabilità per il contenuto (audio e video) del corto proiettato in pubblico;

-I partecipanti alla rassegna, con l'iscrizione, autorizzano l’Associazione ARCI MIELE, ai sensi della Legge 196/2003 e successive modifiche ed integrazioni, al trattamento dei dati personali e ad utilizzare le informazioni inviate per tutti gli usi connessi alla Rassegna.

5. SELEZIONI E PREMIAZIONI 

-Sarà nominata una Giuria tecnica che valuterà le opere e assegnerà i premi a suo insindacabile giudizio. I nominativi dei membri della Giuria tecnica saranno resi pubblici dopo il 31 Maggio 2015, data ultima di presentazione dei cortometraggi;

-I premi verranno assegnati in base alla valutazione della Giuria tecnica e al parere della Giuria popolare che è composta da tutto il pubblico presente durante la proiezione dei Cortometraggi nelle varie serate estive;

-La finalità dell’evento “CORTI NELL’AIA 2015” è proiettare, nei mesi di Luglio, Agosto e Settembre 2015, i cortometraggi in rassegna, per dare modo anche al pubblico (giuria popolare) di visionare e giudicare l’opera;

-Una commissione tecnica controllerà tutto il materiale ricevuto e potrà decidere se accettare o meno il cortometraggio in rassegna e quindi se non inserirlo nel calendario delle proiezioni estive, a suo insindacabile giudizio, senza doverne giustificare o motivare le ragioni.

6. NORME GENERALI 

-L'organizzazione della Rassegna, pur impegnandosi rigorosamente nella cura e custodia delle opere pervenute, non si assume responsabilità alcuna per eventuali ritardi postali, furti, danneggiamenti o smarrimenti che queste dovessero subire prima, durante o dopo la manifestazione;

-Le copie dei DVD dei cortometraggi e dei CD/DVD-DATI inviati non saranno restituite;

-Inviando sceneggiature, sinossi ampliate, storyboard e backstage delle opere presentate, si autorizza automaticamente la loro pubblicazione, senza alcun compenso, sempre a scopo didattico-culturale, nei siti promotori dell’evento (internet-giornali-radio-tv-ecc.). Tutti i diritti dei cortometraggi rimarranno sempre di proprietà dell'Autore e dei detentori dei diritti;

-Per cause di forza maggiore, per problemi tecnico-organizzativi o per apportare migliorie od in caso di eccezioni non previste, l'organizzazione potrà modificare il presente Regolamento, dandone informazione sui siti promotori;

-L'invio della scheda di partecipazione compilata e firmata implica l'accettazione integrale ed incondizionata del presente regolamento. Deve essere firmato anche il trattamento dei dati;

-Sul sito web dell’associazione, all’indirizzo www.naturamediterranea.it saranno comunicate tutte le notizie relative alla ricezione dei lavori, alle eventuali fasi di selezione, la data di premiazione, nonché i calendari delle proiezioni, il cartellone degli eventi ed ogni altra utile notizia;

-Per ogni eventuale controversia è competente il Foro di Lecce. 

-Per ulteriori informazioni scrivere a: info@naturamediterranea.it o contattare il numero di telefono (+39) 388 44 74 496

ULTERIORI NOTE INFORMATIVE (fanno parte integrante del bando): 

1)Schede di iscrizione, regolamento ed ogni materiale può essere scaricato sul sito web www.naturamediterranea.it 

2)Controllare che OGNI PAGINA della Scheda di Iscrizione inviata sia firmata in caso contrario l’iscrizione NON E’ VALIDA !!

3)Nella Scheda di Iscrizione, per quanto riguarda il Genere, è stato inserito anche “Fiction” (corto di finzione) ma è consigliabile scegliere il Genere specifico e più idoneo.

4)Nella Scheda di Iscrizione, per quanto riguarda la Musica utilizzata nel cortometraggio:
-scrivere SI nella riga: Brani Musicali Amatoriali/Classici: se sono stati usati esclusivamente brani musicali composti amatorialmente dall'autore del corto o da amici non iscritti alla SIAE, ed anche se sono stati utilizzate musiche di autori per cui non è dovuto alcun diritto, perchè deceduti da più di 70 anni, come ad esempio Mozart, Chopin, ecc. 
-scrivere SI nella riga: Brani Musicali Commerciali: se sono stati usati brani musicali di cui non si detiene alcun diritto (ovvero brani copiati da CD messi in commercio);
-scrivere SI nella riga: Brani Musicali con Diritti acquisiti: se sono stati usati brani musicali di cui si detengono i diritti (ovvero: diritti acquistati con liberatoria dall'Autore delle musiche iscritto alla SIAE).

5)ATTENZIONE: NON VARIARE le domande della Scheda di iscrizione: in caso contrario l'iscrizione NON E' VALIDA !!

6)Nella compilazione della Scheda di iscrizione NON SONO AMMESSE CANCELLATURE: in caso contrario l'iscrizione potrebbe NON ESSERE VALIDA !! In caso dubbio, è meglio compilare nuovamente la Scheda di iscrizione.


REGOLAMENTO DELLA QUARTA RASSEGNA A PREMI “CORTI NELL’AIA 2015”
image1.jpeg




